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ГЕОГРАФИЯ

 1. Все линии проведенные параллельно экватору называются:

A) Меридианами.

B) Тропиками.

C) Полярными кругами.

D) Параллелями.

E) Изолиниями. 

 2. Экваториальный климатический пояс находится между поясами

A) Тропическими.

B) Субтропическими.

C) Субэкваториальными.

D) Полярными.

E) Умеренными. 

 3. У людей экваториальной расы

A) узкий разрез глаз, светлая кожа.

B) темный цвет кожи, черные курчавые волосы, толстые губы, широкий нос.

C) черный цвет кожи, голубые глаза.

D) светлая кожа, волосы волнистые.

E) желтоватый цвет кожи, светлые прямые волосы. 

 4. Линии, соединяющие точки с одинаковыми температурами называют:

A) Горизонтали.

B) Изобары.

C) Изотермы.

D) Изогиеты.

E) Изогипсы. 

 5. Чередование природных зон в горах называют:

A) высотной поясностью.

B) климатической зональностью.

C) меридиональной поясностью.

D) широтной поясностью.

E) широтной зональностью. 

 6. Большие и Малые Барсуки расположены на территории

A) Восточно-Европейской равнины

B) Прикаспийской низменности

C) Туранской равнины

D) Сарыарки

E) Западно-Сибирской низменности

 7. Численность населения Казахстана по переписи 1999 года составила … млн. человек

A) 16,2 

B) 13,8

C) 12,5

D) 14,9

E) 15,1

 8. Самые крупные электростанции Казахстана находятся на реке

A) Тобол

B) Сырдарья

C) Или

D) Ертыс (Иртыш)

E) Есиль (Ишим) 

 9. Завод хромовых соединений действует в 

A) Актау

B) Актобе

C) Атырау

D) Никельтау

E) Хромтау

10. Главный нефтегазоносный район Северной Америки:

A) Мексиканский залив.

B) Гудзонов залив.

C) Приатлантическая низменность.

D) Калифорнийский залив.

E) Центральные равнины. 

11. Приграничные государства Казахстана по суше:

A) Турция, Афганистан, Узбекистан, Иран.

B) Россия, Китай, Кыргызстан, Узбекистан, Туркменистан.

C) Азербайджан, Иран, Ирак, Афганистан

D) Кыргызстан, Таджикистан, Иран, Пакистан.

E) Россия, Китай, Кыргызстан, Узбекистан, Монголия. 

12. На климат Казахстана оказывают влияние воздушные массы, сформированные над океанами

A) Северным Ледовитым и Атлантическим

B) Атлантическим и Тихим

C) Тихим и Индийским

D) Северным Ледовитым и Тихим

E) Атлантическим и Индийским

13. Редкая разновидность сосны, растущей на засолённых почвах, распространена в … заповеднике

A) Наурзумском

B) Маркакольском

C) Алакольском

D) Кургальжинском

E) Алматинском

14. Слияние городских агломераций называется

A) урбанизацией

B) мегалополисом

C) ложной урбанизацией

D) рурбанизацией

E) субурбанизацией

15. Мировое хозяйство сформировалось

A) В начале XVII века

B) В конце XX – начале XXI века

C) В конце IX – начале XX века

D) В начале XXI века

E) В начале IX века

16. В состав Дальневосточного района России входит республика

A) Тыва

B) Саха

C) Адыгея

D) Башкортостан

E) Татарстан

17. К региону Западная Европа относятся:

A) Франция, Германия.

B) Норвегия, Чехия.

C) Греция, Сербия.

D) Швеция, Польша.

E) Португалия, Чехия. 

18. Главный центр притяжения трудовых ресурсов Зарубежной Азии:

A) страны Персидского залива.

B) Южная Азия.

C) «Новые индустриальные страны».

D) страны Юго-Восточной Азии.

E) Китай. 

19. Страна, экспортирующая сою, кофе, сахарный тростник (сахар):

A) Куба.

B) Мексика.

C) Бразилия.

D) Парагвай.

E) Чили. 

20. Быстрый рост численности населения характерен для

A) Японии 

B) Африки 

C) Европы 

D) Северной Америки 

E) Австралии 
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